

नई दिल्ली, ३०/०३/२०२०

एनएचएसआरसीएल ने कोरोना के खिलाफ लड़ाई का समर्थन किया

एनएचएसआरसीएल कोरोना के खिलाफ लड़ने के अपने प्रयास में विभिन्न स्तरों पर कई कदम उठा रहा है ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि हम इस आपदा से और मजबूत हों। जरूरतमंद और वंचित वर्ग के लोगों को खाद्य सामग्री वितरित करने, इसके निर्माण स्थलों पर काम करने वाले अपने निर्माण श्रमिकों को मास्क और स्वच्छता की वस्तुओं को वितरित करने और सोशल मीडिया के माध्यम से सामाजिक भेद आदि के बारे में जागरूकता संदेशों को बढ़ावा देने और सभी से प्रामाणिक का पालन करने के लिए अनुरोध करने के लिए कई कदम उठाए जा रहे हैं। सभी से सरकारी वेबसाइटों पर प्रामाणिक जानकारी का पालन करने का अनुरोध।

पिछले सप्ताह में, निम्नलिखित गतिविधियों को जारी रखा गया था ।

अ. 28 मार्च 2020 को गुजरात में वापी जिले के डूंगरा गाँव में खाद्य पदार्थों का वितरण (संलग्न चित्र)।

ब. 29 मार्च 2020 को जिला प्राधिकरण के निर्देशानुसार भरूच जिलों के अलुंज और उमावाड़ा गांवों में गरीब आदिवासी परिवारों और दैनिक वेतन भोगी परिवारों के बीच खाद्य पदार्थों का वितरण।

क. साबरमती, अहमदाबाद में साबरमती पैसेंजर हब निर्माण स्थल पर निर्माण श्रमिकों को फेस मास्क और सैनिटाइजर / साबुन का वितरण ।

इन कठिन समय में, NHSRCL के प्रबंध निदेशक, अचल खरे ने कहा, "NHSRCL परिवार इस असाधारण स्थिति में लोगों और सरकार की मदद करने के लिए हर संभव कोशिश कर रहा है। वडोदरा में एचएसआरटीआई (हाई स्पीड रेल ट्रेनिंग इंस्टीट्यूट) का छात्रावास भवन अब मरीजों के लिए एक संगरोध केंद्र के रूप में इस्तेमाल किया जाएगा, साथ ही भोजन पैकेज और चिकित्सा आपूर्ति जैसे मास्क भी हमारे परियोजना श्रमिकों को वितरित किए जा रहे हैं जो वर्तमान में हमारे परियोजना केंद्र में रहते हैं।

इसके अलावा, एनएचएसआरसीएल की टीम यह सुनिश्चित करने के लिए घर से काम कर रही है कि परियोजना से संबंधित काम बंद होने या बंद होने के कारण बाधित न हो। हम विश्वास दिलाते हैं कि भूमि अधिग्रहण या किसी अन्य खुले मामलों से संबंधित सभी लंबित दस्तावेज / भुगतान सुचारू रूप से पूरे हो जाते हैं।

भोजन और संजीवनी वस्तुओं के वितरण से प्राप्त तस्वीरें इसके साथ जुड़ी हुई हैं।

सुषमा गौर

एडी. जनरल मैनेजर (स्पोक पर्सन)

कॉर्पोरेट कम्युनिकेशन

फोन. 9810296813

Media@nhsrcl.in